

СОГЛАСОВАНО

Первый заместитель  
председателя Комитета  
по физической культуре  
и спорту

\_\_\_\_\_ А.А.Хорт

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Заместитель председателя  
комитета по физической  
культуре и спорту  
Ленинградской области

\_\_\_\_\_ О.Л.Лагода

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор Автономной  
некоммерческой  
организации «Физкультурно-  
спортивный центр «Гонка  
героев»

\_\_\_\_\_ Д.С.Анников

« 2 » / *февраль* \_\_\_\_\_ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель директора  
Санкт-Петербургского  
государственного автономного  
учреждения «Центр подготовки  
спортивных сборных команд  
Санкт-Петербурга»

\_\_\_\_\_ Д.И.Павлов

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор  
государственного  
автономного учреждения  
Ленинградской области  
«Центр спортивной  
подготовки сборных команд  
Ленинградской области»

\_\_\_\_\_ Ю.А.Суворов

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 г.



## ПОРЯДОК

проведения открытой Всероссийской массовой лыжной гонки  
«Лыжня России»

Санкт-Петербург  
2023 год

## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России» (далее – Мероприятие) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2023 год и Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области на 2023 год.

Мероприятие проводится в соответствии с правилами вида спорта «Лыжные гонки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 05.12.2022 № 1130 (далее – Правила).

Мероприятие проводится с целью развития лыжных гонок в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

Задачами проведения Мероприятия являются:

- привлечение трудящихся и учащейся молодежи Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда физической культуры и спорта среди населения Российской Федерации;
- пропаганда здорового образа жизни;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- профилактика всех форм зависимости среди граждан Российской Федерации средствами физической культуры.

## 2. ОРГАНИЗАТОРЫ

Права на проведение открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России» принадлежат Министерству спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Общее руководство организацией Мероприятия осуществляют Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет) и Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области (далее – Комитет Ленинградской области).

Полномочия Комитета по организации и проведению Мероприятия в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) осуществляются Санкт-Петербургским государственным автономным учреждением «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»). Государственное автономное учреждение Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области» (далее – ГАУ ЛО ЦСП) участвует в подготовке и проведении Мероприятия в рамках полномочий, возложенных на него Комитетом Ленинградской области в соответствии с государственным заданием по организации и проведению спортивных мероприятий в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области.

Непосредственное проведение мероприятия осуществляет Автономная некоммерческая организация «Физкультурно-спортивный центр «Гонка героев» (далее – АНО «Физкультурно-спортивный центр «Гонка героев»).

### 3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Мероприятии допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Дистанция	Возрастная категория
5 км	Участники 2014 г.р. и старше
10 км	Участники 2005 г.р. и старше

Допуск к участию в Мероприятии осуществляется при наличии:

- медицинского заключения врача о допуске;
- документа, удостоверяющего личность (свидетельство о рождении/паспорт).

### 4. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится **11 февраля 2023 года** на территории спортивного комплекса «Игора Драйв» по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Приозерское шоссе, д. 3, корп.5.

Церемония торжественного открытия – в 11.45. Старт – в 12.00.

### 5. ПРОГРАММА И ДИСТАНЦИИ МЕРОПРИЯТИЯ

09:00	Открытие Фан-зоны Мероприятия
09:30-12:00	Прибытие участников организованными группами (Санкт-Петербург, Ленинградская область)
09:30-12:00	Регистрация участников группы сильнейших и массового старта
11:00	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 5 км. Юноши 2005-2006 г.р.
11:01	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 5 км. Девушки 2005-2006 г.р.
11:05	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 5 км. Юноши 2007-2008 г.р.
11:06	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 5 км. Девушки 2007-2008 г.р.
11:10	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 10 км Мужчины 2004-1974 г.р.
11:11	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 10 км. Мужчины 1973 г.р. и старше
11:15	Старт участников группы сильнейших на дистанцию 10 км. Женщины 2004-1974 г.р. Женщины 1973 г.р. и старше
11:25-11:45	Распределение участников массового старта по стартовым

	кластерам/карманам
11:45-12:00	Официальная церемония открытия
12.00	Массовый старт на дистанцию 5 км
12:30	Награждение победителей и призеров группы сильнейших на дистанциях 5 км и 10 км
12:00-13:45	Прибытие и регистрация участников соревнований по лыжным гонкам в рамках Санкт-Петербургской лиги корпоративного спорта (далее – Лига корпоративного спорта)
13:00-13:15	Старт команд дивизиона «Администрации районов Санкт-Петербурга»
13.15-13:30	Старт команд дивизиона «Органы государственной власти Санкт-Петербурга»
13.30-13:45	Старт команд дивизиона «Трудовые коллективы Санкт-Петербурга»
13.45-14:00	Старт команд дивизиона «Прокуратура Санкт-Петербурга»
14:00-14:15	Старт команд дивизиона «Внутригородские муниципальные образования Санкт-Петербурга»
14:30-15:45	Награждение победителей и призеров соревнований по лыжным гонкам в рамках Лиги корпоративного спорта
13:30-14:30	Прибытие и регистрация индивидуальных участников кластерных стартов
14:30-14:45	Старт № 1 индивидуальных участников кластерных стартов
14:45-15:00	Старт № 2 индивидуальных участников кластерных заездов
15:00-15:15	Старт № 3 индивидуальных участников кластерных заездов
16.30-17.00	Официальная церемония закрытия

## 6. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация индивидуальных участников Мероприятия осуществляется на электронной платформе: <http://лыжняроссии.рф>.

Регистрация команд Лиги корпоративного спорта осуществляется на электронной платформе: <https://reg.o-time.ru/start/>.

Регистрация команд районов Санкт-Петербурга и Ленинградской области осуществляется организаторами.

Регистрация команд для участия в гонке среди группы сильнейших спортсменов СПб и ЛО осуществляется на основании рейтинга региональных спортивных федераций лыжных гонок на электронной платформе: <https://reg.o-time.ru/start/>. Общее количество группы составляет 500 человек.

Выдача стартовых пакетов участникам Мероприятия проводится 11.02.2023 на территории спортивного комплекса «Игора Драйв» перед стартом в соответствии Программой Мероприятия.

При получении стартового пакета участник предоставляет в комиссию по допуску документы, указанные в разделе 4 настоящего Порядка.

## **7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Определение победителей и призеров Мероприятия осуществляется в соответствии с Правилами.

Победители и призеры в лично-командном зачете Лиги корпоративного спорта определяются согласно регламентам каждого дивизиона.

## **8. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победителям Мероприятия на дистанциях 5 и 10 км в группе сильнейших вручаются кубки Минспорта России.

Участники, занявшие I-III места в каждой возрастной группе на дистанциях 5 и 10 км в группах сильнейших, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Всем участникам Мероприятия вручается памятная медаль Комитета, а также сувенирная продукция Минспорта России.

Победители и призеры в личном зачете Лиги корпоративного спорта награждаются медалями и грамотами Комитета в каждом дивизионе и в каждой возрастной группе отдельно среди мужчин и женщин.

Команды победители и призеры в командном зачете Лиги корпоративного спорта награждаются кубками и грамотами Комитета в каждом дивизионе.

Участники команд победителей и призеров награждаются медалями Комитета в каждом дивизионе.

## **9. ФИНАНСИРОВАНИЕ**

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Мероприятия в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий.

Расходы по организации и проведению Мероприятия, финансовое обеспечение мероприятия, в том числе подготовка места проведения и другие виды непредвиденных расходов осуществляется АНО «Физкультурно-спортивный центр «Гонка героев».

Расходы на оказание медицинских услуг по общепрофильной скорой медицинской помощи с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «В» или выше, оказание медицинских услуг по скорой медицинской помощи (группы анестезиологии-реанимации) с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «С», предоставление автобусов, обеспечение безопасности на мероприятии, предоставление и обслуживание мобильных туалетных кабин, предоставление снегоходов для медицинского обслуживания, услуги по предоставлению комплекта электронного контроля и хронометража, услуги по питанию участников (чай, гречневая каша, хлеб), памятная медаль финишера, предоставление комплекта звукового оборудования 8 кВт (в т.ч. монтаж, демонтаж, обслуживание, доставка, погрузка, разгрузка), предоставление мобильных генераторов электричества мощностью не менее 6 кВт с заправкой для

работы не менее 8 часов, предоставление и оформление фанзоны (экспотенты 8x4м. (4 ед.), столы, стулья, флаги, фан барьеры, в т.ч. доставка, монтаж, демонтаж, обслуживание), уборка территории после окончания мероприятия, организация и проведение церемонии открытия, церемоний награждения победителей и призеров, включая сопровождение всего мероприятия (ведущий, звукооператор, диджей, режиссер), подготовка и обслуживание места проведения мероприятия, в т.ч. подготовка дистанций, обозначение трасс, услуги рабочих, подготовка и обслуживание стартового городка, зоны регистрации и финишной зоны (в т.ч. доставка, монтаж, демонтаж, обслуживание), отчетные альбомы, грамоты для волонтеров, предоставление наградной атрибутики (медали, кубки, грамоты) осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки», на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), за счет средств бюджета Ленинградской области в пределах, выделенного финансового обеспечения ГАУ ЛО «ЦСП» на выполнение государственного задания на 2023 год и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Расходы по организации и проведению Мероприятия на территории района Санкт-Петербурга осуществляются за счет средств бюджета Санкт-Петербурга, предусмотренных по соответствующим целевым статьям расходов администрациям районов Санкт-Петербурга в приложении № 2 к Закону Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2023 год».

## **10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Соблюдение санитарно-гигиенических требований, установленных Роспотребнадзором, при проведении спортивных и физкультурных мероприятий возлагается на организаторов Мероприятия.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к мероприятию по медицинским заключениям является заявка на участие в мероприятии с отметкой «Допущен»

напротив каждой фамилии участника, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в мероприятии подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине. Осуществление контроля по допуску участников к мероприятию возлагается на АНО «Физкультурно-спортивный центр «Гонка героев».

Обеспечение условий для проведения допинг-контроля на Мероприятии осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил».

## **11. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ**

В случае использования музыкального сопровождения (публичного исполнения фонограмм) при проведении Мероприятия, в соответствии с ГК РФ, подрядная организация обязана заключить договор (если не предусмотрено иное) с ООО «Всероссийская Организация Интеллектуальной Собственности» и ООО «Российское Авторское Общество».

Визы:

Начальник отдела  
по спортивно – массовой работе

\_\_\_\_\_ Е.Ю. Грук

Начальник отдела  
по спортивно-массовой работе

\_\_\_\_\_ Е.Е. Полякова